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国际化经营业应重视以下哪几点？ Ⅰ.应根据工作需要挑选群

体成员，如果属常规性工作，最好挑选 相同文化背景的员工

一起工作果工作本身需要创新，不同文化背景的员工比较有

利。 Ⅱ.由于跨文化群体成员在形成一致意见方面比单一文化

群体成员难度更大，群体负责人应该引导跨文化群体成员就

工作目标达成一致意见。 Ⅲ.成员之间应享有平等权利，每人

都参与决策过程。群体负责人应按每人的能力大小而不是成

员的文化倾向性分析工作。 Ⅳ.成员之间互相尊重，避免偏见

和先入为主。 A:Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ和ⅣB:Ⅱ和Ⅲ C:Ⅲ和ⅣD:Ⅰ和Ⅱ

2.全球性产品分部结构是把企业经营的重点放在产品市场和

技术开发上，按产品设置管理部门，负责协调产品在全球范

围内的一切业务活动。其局限性表现为以下哪项？ A:它使整

个企业的组织机构过于庞大，同一地区间各产品部协调出现

困难。B:它的组织过于得杂，管理成本较高。 C:它的组织的

稳定性差，容易造成多头领导。D:它的组织简单，较为分散

，管理成本较少。 3.以下哪项不是全球化企业矩陈组织结构

的特点？ A:各子公司受两个以上部门控制，需分别向这些部

门报告工作。B:各部门之间的关系平行，各部门分头进行工

作，制定本部门的经营策略。 C:由国际一的总部对各部门工

作进行协调，并制定总的经营战略。D:这种结构有利于各产

品部将主要精力集中在产品的市场开拓和技术开发上，鼓励

了全球性产品策略的实施。 4.某公司生产一磅产品的标准直



接人工成本，以及本月计划和实际生产活动的相关数据如下

：（DLH＝直接人工小时） 直接人工标准：0.4＝DLH

×$12.00／DHL＝$4.80 计划产量 15,000磅 实际产量 15,000磅 

实际直接人工成本（6,250 DLH） $75,250 本月直接人工效率

差异是 A:$ 600不利B:$ 602不利 C:$ 2,400不利D:$3,000不利 5.在

市场竞争中，企业通过提高技术水平，构筑企业的核心技术

竞争优势，使企业在产业中保持技术领先地位并以此获得较

高的市场占有率和较高的垄断利润，这种战略属于以下哪种

战略？ A:技术创新战略B:技术领先战略 C:技术转让战略D:技
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